

Poděkování

Rozsvěcení vánočního stromu



Děkujeme žákyním a žákům 7. A, 9. A a 9. B za pomoc při prodeji výrobků a pochutin a ostatním žákům za skvělé vystoupení pod rozsvíceným stromem na Palackého náměstí.

Díky,

Adélko Fraňková
Leo Fraňková
Nikčo Bukačová
Nikčo Karausová
Barčo Pevná
Adélko Procházková
Peťo Coufalová
Kristýnko Kadlecová
Vaneso Řeháčková
Danko Mrázová
Lukáši Drápale
Adame Vorle
Robine Žaloudku

Lukáši Bartoníku
Barčo Kudrnová
Vendy Fryšarová
Lucko Kadlecová
Kájo Studená
Bětko Štefanová
Markéto Pevná
Terko Klapalová
Danko Veselá

.....byli jste super pomocníci!

Poděkování patří i účinkujícím.

Jmenovitě

z 1. třídy – Elizabetce Homolkové, Aničce Kalouskové, Adélce Markusové a Adélce Novákové

ze 2. třídy – Anetce Klímové, Majdě Mrkvicové, Elišce Hovorkové, Verunce Treuové, Emičce Kamencové,
Martince Svobodové, Anetce Křivánkové a Adélce Tesáčkové

ze 3. třídy - Karince Benýškové, Verunce Olšové a Francescu Cerminaro

ze 4. třídy – Denisce Lengyelové a Simči Nešpůrkové

z 5. třídy – Sabči Slavíkové, Hance Štefulíkové, Elišce Froncové, Evičce Třískové, Lucce Peterkové, Vendulce
Mrkvicové, Verči Sádlové a Tadeáši Machalovi

z 8. B – Evči Šínové a Terce Filipové

Vánoční dílna Adventní věnce



Předvánoční dílna, ve které se tvořily adventní věnce zdobené třpytivými baňkami, hvězdičkami, perličkami, stužkami, pomeranči a jinými ozdobami, naplno odhalila šikovné ruce našich maminek, cit pro krásu a nápaditou fantazii všech pomocníků.

Za pomoc při výrobě věnců děkujeme paní Nešpůrkové, Hovorkové, Buršíkové, Šiplové, Markové, Svobodové, Horské a jejich dětem. Také babičce Barunky Blatné, Štěpánku Korvasovi a jeho bratraci Ondřeji Peterkovi a Tince Sklenské.

Listopadové tvořeníčko

V sobotu 22. listopadu se žáci, rodiče, prarodiče a učitelé setkávají v naší škole, aby během dopoledne přiložili ruce k dílu a vytvořili spoustu krásných výrobků, které se budou prodávat na vánočním jarmarku. Již tradiční listopadová sobota přilákala spoustu šikovných dětí i dospělých, kteří lepili, stříhali, pletli, šili, drátkovali i barvili. Jaké výrobky jsme vytvořili, se můžete přijít podívat 11. a 12. prosince.

Jmenovitě děkujeme:

z 2. A – Majdě Mrkvicové

z 2. B – Nelince Rausové

ze 3. třídy – Alešku Kozákovi a jeho mamince, Karince Benýškové, Verunce Olšové, Adámku Žaludovi, Haničce Vildomcové a Barušce Štefulíkové

z 5. třídy – Lucce Peterkové a Vendě Mrkvicové

z 6. A – Aničce Weinerové a její mamince, Elišce Chaloupkové, Julince Rajsiglové, Adélce Klapalové a Lucce Chudějové

ze 7. A – Adélce Procházkové, Leonce Fraňkové, Adélce Fraňkové, Nikči Bukačové a Peťce Coufalové

ze 7. B – Kristýnce Husákové, Pepíku Štefanovi a Marku Muzikářovi

z 8. B – Nikči Kratochvílové, Leokádii Plchové, Lence Rotterové, Domči Studené, Kačce Sirůčkové, Terce Filipové a Evči Šínové

z 9. A – Hance Oprchalové a Dominiku Štorkovi

z 9. B – Nikči Studničkové, Barči Oulehlové a Terce Klapalové

AMOS



Pochvalu za pomoc při organizaci si zaslouží všichni, kteří přiložili ruce k dílu. Někteří prováděli návštěvníky a usnadňovali tak jejich orientaci, jiní se starali o zástupce místních i dalších středních škol a učilišť z širokého okolí a v neposlední řadě si zaslouží pochvalu i naše šikulky kuchařky a kuchaři, kteří měli na starosti občerstvení. Všichni se svého úkolu ujali na jedničku.

Jmenovitě děkujeme žákům a žákyním z 8. A a z 8. B třídy.

8.A

Sabča Eiblová, Dan Knotek, Lucka Jakubcová a Sabča Nešpůrková

8.B

Lucka Rogožanová, Maruška Vybíralová, Pavla Šmardová, Nikča Kratochvílová, Lea Pichová, Domča Studená, Katka Sirůčková, Terka Konečná, Evča Šínová, Terka Filipová, Danka Klímová, Anetka Smetanová, Lenka Rotterová, Kuba Nečas, Mirek Novotný a Filip Zelený

Děkujeme za ochotu a pomoc.

Den otevřených dveří



V pátek 17. a v sobotu 18. října 2014 se na naší škole konal Den otevřených dveří.

Děkujeme:

- paní Žaludové a kuchařkám ze ŠJ za přípravu a ochutnávku pokrmů pro žáky ze ZŠ Němčice, ZŠ Neslovice, ZŠ Nové Bránice a ostatní hosty
- panu Tomáši Syslovi TS Stravování za přípravu pomazánek na jednohubky a chlebičky
- žákyním a žákům naší školy za pomoc při organizaci

Díky,

Kačko Hvižďová, Stáni Jelínková, Klárko Eiblová, Sabčo Eiblová, Kamilko Rotterová, Leni Zelenková,

Markétko Pevná, Danko Veselá, Dane Sedláčku a Kubo Nečasi za pomoc na I. stupni při provázení hostů, ukázce práce s interaktivní tabulí, focení a při soutěžích a malování ve ŠD.

Díky,

Tadeáš Machalo, Jirko Šiple, Martine Dobrovodský, Aleši Chaloupku, Martine Procházko, Hani Štefulíková, Evi Dobešová, Evi Třísková, Luci Peterková, Sabi Živnová, Jasmínko Eckert za výbornou obsluhu a práci v kuchyňce na I. stupni.

Díky,

Vendy Fryšarová, Aničko Kabelková, Lucko Kadlecová, Baru Kudrnová, Mart'o Veselá, Simonko Jonášová a Hani Oprchalová za službu průvodkyň na II. stupni, za organizaci soutěží a her na II. stupni.

Díky,

Nikčo Rosendorfová, Terezko Klapalová, Nikolko Studničková a Dominiku Štorku za přípravu občerstvení v kuchyňce na II. stupni.

Díky,

Dušane Badine, za fotografickou dokumentaci Dne otevřených dveří 2014.

Byli jste skvělí !!!!

Vánoční dílny, které proběhly v sobotu 18. října během Dne otevřených dveří



· Přívěsky z gumiček · Svícinky z květináčků · Dřevěné magnetky · Voňavá mýdla · Vánoční přání z papíru · Vánoční ozdoby · Stojánky z kolíčků · Vánoční ozdoby z přírodnin · Betlém · Svícny ze šišek · Vánoční pop – up přání

Děkujeme všem rodičům, prarodičům i ostatním návštěvníkům, kteří si přišli nejenom prohlédnout naši školu, ale s elánem a chutí se připojili k tvořivým skupinkám a zapojili se do výroby různých dárečků.

Jmenovitě děkujeme žákyním a žákům:

2. A: Elišce Hovorkové

2. B: Aničce Balášové, Martince Svobodové, Nelince Rausové

4. třída: Barči Blatné, Matěji Budilovi, Natce Budilové, Adámku Eliášovi, Štěpánku Haladovi, Adélce Jelínkové, Šimonku Kamencovi, Kubíku Kovářovi, Agátce a Denisce Lengyelovým, Milánku Řeháčkovi, Honzíku Svobodovi,

Vojtíšku Šmardovi, Františku Tomanovi

5. třída: Sabči Živnové, Jasmínce Eckert, Elišce Froncové, Evičce Třískové, Lucce Peterkové, Sabči Slavíkové, Vendě Mrkvicové, Natálce Hrabanové

6. A: Adélce Klapalové, Moničce Matouškové, Julince Rajsiglové, Aničce Weinerové

6. B: Simči Antlové, Natce Hovorkové

7. B: Kájji Šicové, Verči Froncové, Anetce Živnové

8. B: Terce Filipové, Evči Šínové

9. A: Dušanu Badinovi, Martině Veselé, Báře Kudrnové, Hance Oprchalové, Lucce Kadlecové, Lence Zelenkové, Kamči Rotterové, Vendy Fryšarové

9. B: Nikči Rosendorfové, Terce Klapalové, Hance Sobotkové, Simči Jonášové, Nikči Studničkové, Báře Oulehlové

Ještě jednou všem děkujeme !

Divadelní vystoupení Já, Menšík



Děkujeme skvělým žákyním a žákům 2. stupně, kteří se aktivně zapojili do nácvičku divadelního představení k nedožitým 85 rokům Vladimíra Menšíka a během vystoupení v kině Réna nám připomněli umění našeho skvělého herce.

Díky,

Kristýnko Husáková ze 7. B

Terko Filipová, Anetko Smetanová, Kačko Sirůčková, Hani Syslová, Danko Klímová, Terko Konečná,

Domčo Studená, Nikčo Kratochvílová, Lucko Rogožanová, Maruško Vybíralová, Pavli Šmardová, Leni Rotterová, Evi Šínová– všichni z 8. B

Dušane Badine, Kamčo Rotterová, Aničko Kabelková, Lucko Kadlecová, Baru Kudrnová, Vendy Fryšarová, Leni Štěpanovská, Kájo Studená – všichni z 9. A

Ivčo Molentová, Nikčo Rosendorfová, Simčo Jonášová, Danko Veselá, Štěpáne Rajsigle, Kubo Gumančíku, Dane Sedláčku, Štěpáne Košůtku, Honzo Růžičko, Tome Fruhvirte, Ondřeji Kalo
– všichni z 9. B

Také děkujeme všem žákům naší školy, kteří se podíleli na výzdobě kina Réna.

Jste šikulky!!!

Světlušky rozzářily Ivančice



Děkujeme žákyním a žákům 9. B třídy za aktivní přístup při této charitativní akci, která byla zaměřena na pomoc zrakově postiženým občanům.

Žáci si oblékli trička se světluškou, vzali kasičky a vyrazili do ulic našeho města prodávat originální písťalky a náramky.

Jmenovitě děkujeme:

Ivě Molentové, Nikči Rosendorfové, Hance Sobotkové, Simoně Jonášové, Terce Klapalové, Nikči Studničkové, Anetě Voborné, Daně Veselé, Hance Škorpíkové, Leoně Syslové, Markétě Pevné, Tomáši Fruhvirtovi, Jakubu Gumančíkovi, Štěpánu Košůtkovi, Honzovi Růžičkovi, Danu Sedláčkovi

Slavnostní zahájení školního roku



Poděkování patří:

žákyním a žákům 1. stupně za zpestření akce malým vystoupením - Gábince Havlové, Anetce Klímové, Elišce Hovorkové, Kristýnce Vildomcové, Honzíku Šiplovi, Adélce Tesáčkové, Martince Svobodové, Karince Benýškové, Verunce Olšové, Renatce Vildomcové, Simonce Nešpůrkové, Lucce Peterkové, Elišce Froncové,

Sabči Živnové, Jasmínce Eckert, Evičce Třískové, Vendulce Mrkvicové a Evičce Dobešové
žákyním a žákům 9. ročníku za přivítání prvňáčků první den ve škole;